1002-10 ROO




GRUPPO BASAMENTO
BRUSH BASE ASSEMBLY « GROUPE D'EMBASE DE LA BROSSE « GRUPPE BURSTENGEHAUSE « GRUPO BANCADA DEL CEPILLO

1002-10 ROO

Pos. S/N Codice Q.ta Denominazione Description Description Benennung Descripcion
1 46200300 1 MOTORIDUTTORE 24V GEARED MOTOR MOTO-REDUCTEUR GETRIEBEMOTOR MOTORREDUCTOR
2 21002020 2  COLONNETTA M8x20,5 STUD BOLT TIGE GEWINDEBOLZEN PRISIONERO
3 48510010 1 BASAMENTO BRUSH BASE EMBASE DE LA BROSSE BURSTENGEHAUSE BANCADA DEL CEPILLO
4 47220020 1 MOLLA TRAZIONE 15x2x60 SPRING RESSORT FEDER RESORTE
5 60110606 VITE M6x14 TE UNI 5739 INOX SCREW INOX VIS INOX SCHRAUBE INOX TORNILLO INOX
6 60506007 RONDELLA 6 GROWER DIN 7980 INOX  LOCK WASHER INOX RONDELLE FREIN INOX ZAHNSCHEIBE INOX ARANDELA DENTADA INOX
7 47010010 1 DISTANZIALE @ 25x18,2 SPACER ENTRETOISE DISTANZHULSE DISTANCIADOR
8 21002010 1 FLANGIA FLANGE FLASQUE FLANSCH BRIDA
9 60308007 ROSETTA 8x24x2 UNI 6593 INOX WASHER INOX RONDELLE INOX UNTERLAGSCHEIBE INOX ARANDELA INOX
10 60508006 RONDELLA 8 GROWER DIN 127 B INOX  LOCK WASHER INOX RONDELLE FREIN INOX ZAHNSCHEIBE INOX ARANDELA DENTADA INOX
1 60130802 VITE M8x14 TCEI UNI 5931 INOX SCREW INOX VIS INOX SCHRAUBE INOX TORNILLO INOX
12 21002050 1 CARTER SPAZZOLA BRUSH COVER CARTER DE LA BROSSE BURSTENABDECKUNG CARTER DEL CEPILLO
13 60505001 RONDELLA DENT. 25 LOCK WASHER RONDELLE FREIN ZAHNSCHEIBE ARANDELA DENTADA
14 60305006 ROSETTA 5x20 UNII 6593 INOX WASHER INOX RONDELLE INOX UNTERLAGSCHEIBE INOX ARANDELA INOX
15 60110503 VITE M5x12 TE UNI 5739 INOX SCREW INOX VIS INOX SCHRAUBE INOX TORNILLO INOX
16 60220602 DADO M6 AUTOBL. UNI 7474 INOX LOCK NUT INOX ECROU AUTOBLOQUANT INOX STOPMUTTER INOX TUERCA AUTOBLOQUEANTE INOX
17 60306011 ROSETTA 6x24x2 UNI 6593 INOX WASHER INOX RONDELLE INOX UNTERLAGSCHEIBE INOX ARANDELA INOX
18 47230050 1 MOLLA BLOCCAGGIO SPAZZOLA BLOCKING SPRING BRUSH RESSORT DE BLOCAGE BROSSE BLOCKIERUNGSFEDER BURSTE RESORTE DE BLOQUEO CEPILLO
19 20302250 1 PIATTO PORTASPAZZOLA BRUSH PLATE PLATEAU DE BROSSE BURSTENTRAGER PLATO PORTACEPILLO
20 60100603 VITE M6x16 TTQST UNI 5732 INOX SCREW INOX VIS INOX SCHRAUBE INOX TORNILLO INOX
21 60508004 RONDELLA CONICA @ 8,2x22x1,2 CONICAL WASHER RONDELLE CONIQUE UNTERLAGSCHEIBE KONISCH ARANDELA CONICA
22 60110808 VITE M8x25 TE UNI 5739 INOX SCREW INOX VIS INOX SCHRAUBE INOX TORNILLO INOX

N
w

SPAZZOLA MOTORE

CARBON BRUSH MOTOR

CHARBON MOTEUR

KOHLEBURSTE

ESCOBILLA MOTOR




